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Győri Audi ETO KC és az Audi Hungaria: 20 éve 
együtt a kézilabda sikereiért 

Győr, 2026. május 31. – Az Audi Hungaria Zrt. húsz éve főszponzorként támogatja 

Magyarország egyik legsikeresebb sportegyesületét, a Győri Audi ETO Kézilabda Clubot. Az 

együttműködés jubileumát a vállalat és a klub az idény utolsó hazai bajnoki mérkőzésén, a 

Győri Audi ETO KC–NEKA találkozó alkalmával ünnepelte az Audi Aréna Győrben. 

A kézilabda évtizedek óta Magyarország egyik legnépszerűbb és legsikeresebb csapatsportja, 

különösen Győr városában tölt be kiemelkedő szerepet: az utánpótlás-nevelés már az általános 

iskolákban megkezdődik, a sportág pedig a város sportéletének egyik alappillére. Az 1904-ben 

alapított ETO neve több mint 120 éves hagyománya és nemzetközi sikerei révén mára világszerte 

ismertté vált.  

Az Audi Hungaria 2006. július 1-je óta a klub főszponzora. A hosszú távú partnerség nemcsak 

kiemelkedő sporteredményeket hozott, hanem példát mutat a vállalati társadalmi 

felelősségvállalás és a fiatal tehetségek támogatása terén is. Az elmúlt húsz évben a Győri Audi 

ETO KC a magyar és a nemzetközi női kézilabda zászlóshajójává vált: ez idő alatt a csapat 19 

magyar bajnoki címet, 16 Magyar Kupa-győzelmet, illetve 2 Magyar Szuperkupa elsőséget, 

valamint 7 EHF Bajnokok Ligája-trófeát szerzett. A klub jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy Győr 

és a magyar sport a női kézilabda európai és világélvonalába kerüljön. A győri kézilabdázók az 

elmúlt tizenöt év legsikeresebb csapatának számítanak nemzetközi szinten is.  

A jubileumi mérkőzés szünetében ünnepélyes ceremóniára került sor a pályán. A közös kezdetek 

felidézéseként Görbicz Anita klubelnök egy jelképes mez átadásával lepte meg az Audi Hungaria 

vezérigazgatóját, Michael Bremét – hasonlóan ahhoz, ahogy az első szponzori szerződés 

megkötésekor a vállalat akkori pénzügyi vezetője kapott emlékül egy mezt.  

Az esemény keretében az Audi Hungaria az évforduló alkalmából átadta az „Audi Hungaria Győri 

ETO Kézilabda Utánpótlásért Díj” elismerést a 20 éves Varga Dalma utánpótlás-játékosnak, ezzel 

is méltatva a fiatal sportoló teljesítményét. A második félidő kezdő dobását Michael Breme 

végezte el.  

„A Győri Audi ETO KC-val közösen megélt húsz év nemcsak a sportsikerekről szól, hanem 

mindenekelőtt közös értékekről: az elhivatottságról, a csapatszellemről, a folyamatos fejlődésről 

és a fiatal tehetségek iránti felelősségről. Büszkék vagyunk arra, hogy az Audi Hungaria 

névadóként és főszponzorként hozzájárulhatott Győr és a magyar női kézilabda világélvonalba 

emeléséhez” – hangsúlyozta Michael Breme, az Audi Hungaria igazgatóságának elnöke. 

„Az Audi Hungariával immár húsz éve fennálló együttműködés stabil alapot teremtett a klub 

hosszú távú és következetes építkezéséhez. Közös gondolkodás, értékek és kölcsönös bizalom 

nélkül nem érhettük volna el azokat a sikereket, amelyekre ma nemcsak Győr, hanem az egész 

magyar sport büszke lehet” – emelte ki Fata Edina, a Győri ETO Kft. ügyvezetője a jubileum 

alkalmából.  
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Az Audi Hungaria és a Győri Audi ETO KC közös célja továbbra is változatlan: a női kézilabda hosszú 

távú erősítése, az utánpótlás támogatása, valamint példamutatás a sport és az ipar sikeres 

együttműködésében.  
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A győri székhelyű AUDI HUNGARIA Zrt. az Audi Konszern tagja, az Audi és Volkswagen Konszern 
központi motorszállítója. Évente közel 1,6 millió erőforrás, köztük elektromos meghajtások is 
készülnek a vállalatnál. Győrben gyártják az Audi Q3 és Q3 Sportback modelleket, amelyek PHEV 
elektromos hajtáslánccal is készülnek. Az Audi Hungaria számos alumínium karosszériaelemet 
szállít különböző Volkswagen konszernmárkák számára, valamint egyre jelentősebb fejlesztési 
tevékenységet – járműhajtás- és járműfejlesztés – folytat. A vállalat széleskörű szolgálatásokat nyújt 
a teljes Volkswagen Konszern számára, első sorban az IT, beszerzés, pénzügyek és a műszaki 
fejlesztés területén. Az Audi Hungaria Magyarország egyik legnagyobb árbevételű vállalata, az 
ország legnagyobb exportőreinek egyike és a hazai járműipar legnagyobb beruházója. Az Audi 
Hungaria 2020 óta mérleg szerint CO2-semlegesen végzi tevékenységét és a régió legnagyobb 
munkáltatója. 
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